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BOXKbS KOPOBKA

fl&\v O 20xmM D 1rop
= 7mm M 15w

AEJIbOUH

O KM 28 ner

AGPUKAHCKUA CJI0H

€ 40 kMmN ) 65 ner
= 6M A 5000 Kr

BOCTOYHAA FOPHJIIIA

(D 34KMM ) 38ner
= 1,70m A 1w

€ 56 Km/y Q) 30 ner
= 230M A 350K

D 20 KM/ Q) 35ner
= 1,90m A 1owr

JUKWA KPOJIMK

™ a8 xm Q) 10 ner

™ 90 Kkm/y 18 ner

KPOKO,AUJ1

D 30 km/y O 33roma

™ 13KmM O 3ropa

= 2,20m M 118w — s0m M 23 — 9m W = 210m M 190w { = 510Mm A 320w
_ MpuMeuanue: 30.ech YKasaHbl cpeLHUE 3HAYCHHS NAPAMETDOB
5OJIbWONA CYXONYTHHIA KPAD MYPABEH BEJIAS AKYJIA . IO BAJIKAHCKAR YEPENAXA «Bec», «JLnMHa Tena» U «[TpoL0JIKHTEBHOCTH JKH3HU> H
l 1o %" MaKCHMAJIbHOE 3HAYeHHe napaMGﬂ'hpa «CKopocTb>
R L0131 B3POCJIbIX 006 EH.
O 12KmpM O 15 ner D 0.3KmM  sner D’ ‘ ™D 6 Km/4 ) 36 mer \@/ ‘3 ) 0,70 Km/4 60 ner © 2017 Blue Orange. Quizoo n Bll?e Orange - 3apervcTprUpoBaHHbIe MapKu
= 20em Wi = 10mm A 10w — 680m A 2000 wr e — 28m A e L T S e IO LanCely

PaspabotaHo Bo OpaHuum. www.blueorangegames.eu
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AGE

KOMIOHEHTbI: ® 1 npaBuia urpol
e 60 kapr
® 4 namsaTKH ¢ JLAHHbIMU >KUBOTHbIX

Kakoe xusomnoe — camoe doabuioe? brictpee Beex
HaX04UTe HY>KHOE SKUBOTHOE!

UEJIb UTrPbI

.élasaﬁre BepHble 0TBETLI HA BONPOChI, YT0OkI COOpaTh
KapT U cTaTh noOeauteiem.

MOArOTOBKA K UrPE

BosbMmute 4 naMATKH U Pa3Jio>KUTe UX JIHYEBOH CTOPOHOIH
BBEPX N0 KpasaM cToia. Bbl MoxKeTe N0ArNs0biBaTh B HUX B
xon.e urpbl. llepemewaiite 60 KapT U NOJIOXKUTE UX B BULE
KO0J10,Z,bl CTOPOHO¥ ¢ CHMBOJIOM BBEPX B UEHTP CTOIA.
TMepeli.nure K urpe

Quizoo_RULES_RU_100x100mm.indd 2

XOJ1 Urpebl

CaMbiif 10HEI UTPOK NEPEBOPAUMBAET BEPXHIOD KAPTY KOJI04bl U
KJ1a 06T € PS,0,0M Ha CTOJ1 CTOPOHOH C XKMBOTHBIMHU BBEpX.

Bce UrpoKu CMOTPAT Ha OTKPRITYIO KapTy W CHMBOJI HA BEpXHeil
KapTe K0J10.4,bl.

" KaKoe MB0THOE KOpode Beex?

\% Kakoe »uBoTHOE A,J1UHHEe Beex?

Kak urpats?
Ha py6©awke Ka>k,0,0i KapTl H3006pakéH cumsodl. Beero ecth
4 cumBodia:

JMHeiKa (mJuHa),

rups (sec),

cepaue (Mpo,0JI>KUTEJIBHOCTD SKU3HM),

cnun,omMetp (ckopoeTh).

Ha oTKpbiToli KapTe H306pakeHo % 4 UIH § SKUBOTHBIX.
Wrpoku BL0J1>KHDI BeJ1yX 0TBETUTb HA BOMPOC,
CO0TBETCTBYIOUJHI CUMBOJ1Y HA BepXHel KapTe K0J10,4,bl,
W ObicTpee BeeX YKasaTh NaJibyeM Ha BEPHOE YKUBOTHOE;

Kakoe >kuBoTHoe Jierye Beex?
Kakoe >kuBoTHOE TSxKediee Beex?
Kakoe >kuBoTHOE >KUBET MeHbWe Beex?

Kakoe »KHBOTHOE >KUBET B,0J1bWe Beex?

Kakoe »uBoTHOe Me b JieHHee Beex?

Kakoe >xkuBotHoe Obictpee Beex?

+D 1D+ 1+ 1P

JaTeM... RAHHBIE )XXUBOTHbLIX
Camblif ObICTpbIi UTPOK, HA3BABWHIA HY>KHOE XKUBOTHOE H
YKa3aBWHIA Ha HEro NaJibyem, NoJ1y4aeT OTKPhITYI0 KapTy B
Harpag.y. [lepeBepHuTe CJie,0,YIOULYI0 KApTy KOJ104bl. ECJIH MTPOK
owHOCS, OH KNIALET OLHY U3 CBOMX KAPT (6CJTH OHH Y Hero ecTb)

JIETYYAS MbiWb

N0, HU3 KOJI0 b1, ™ 50Km/y Q56 peit > 70 km/y Q) 20 ner
KOHEU UrPbl e & ow — 4cm M7y
Mepeuiii Urpok, coOpaBwHii 8 KapT, nobex Aaer.
BAPUAHTbLI UrPbI
Ho NaMaTH , " . 0>
epe, HaYaJioM urpbl y6epute 4 namSTKH U
ucr?o‘nbsyﬁre uX TOJ'rbKO npg npoBepKe 0TBETA UIPOKa. Q s3roma (™ 36Km/y © 21r0p
AR 26000 kr = 2,60M A 15w
él,m JKenepToB
MeCTO 0ZLHOM, nepeBopavuBaiite cpasy JLBe KapThl
KOJI0Lbl. BEJIOr0J10BbIA OPJIAH 0LHOr OPEbIA BEPEJIIO L,
* ™ 320 km © aaropa O 65K ) 45 ner
S = 221m M 6w = 2,30m #h 500 kr
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